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8 e e 
zendiítette rá. A trónörökös mosolyogva hagytafjzások czéljai — A kombinácziók sorábantértünk a határból már olyan kedve sss szggg Napi hirek. : ; lak el a waggont, s miután, a vezénylő tiszt je-felső helyen van a bolgárkérdés megoldása, fdett. hory majd fel forditotta a kupét. 6 al — Lövölde. Lövészet eredménye Julius az 
lentését fogradta, ellépett a zászlóalj arczvo-laz érdekszférának a Balkánfélszigeten kölesö Imészetesnek találom, hogy a ki utra si 15-én ; legjobb mély lövéssel Budaházy Miklós A 
nala előtt, mely alkalommal a tisztekkel ke. Inös megelégedésre való megoldása.  innél hagyja otthon a siránkozni valóját s casa ke- 1 db. 2 fÍrtos tallért, legtöbb körlövéssel Hgi 

"A zet fogott. Milán király, ki ezalatt a főpapságfjóval tovább megy a találgatás, mely már aldélyt vigyen magával, hanem ennek a 18 e. Weszter István 1 drb. 1 frtos tallért nyert. jég 
8 és a miniszterek üdvözletét fogadta, ezután fbolgár-kérdés megoldásának módját is kieszelte délynek nem épen kell olyan zajos hangokban — Hymen. Oláh Károly, Hajdu. ta 

a tábornoki karhoz vezette a trónörököst kills a cumberiandi herezeget emlegeti, mint nyilvánulni ; no de hát az sem baj ! EGYÉSZ tenesge kitünö b. aljegyzője cs. és kir. tar: szi 
: valamennyi tábornokkal kezet szoritott. Erre Bolgárország leendő fejedelmét. Errel termé-Íka szivesen eltölti az időt, ha kompársiába talékos. hadnagy szombaton kelt egybe Föl M a 

j a kiraly a minisztereknek mutatta be a fen Ífszetesen kár volna sok szót vesztegetni, mertlutazhatik, mint a debreczeni dalárda ; persze desen, Vány 1Erzsébet urnővel id. Vá N a 
éget. Krisztics miniszterelnök és a. polgár: filyesmire még Péterváron sem gondolnak. A arról, hogy bennünket valaki utközben fo- as Slaióc nagybirtokos leányával. Az es. si - He mester néhány szóval üdvözölték a trónörököst. ! Köln. Ztg. egy pétervári távirata szerint azÍgadjon szó sem lehetett, mert mindenki csak küvő szük családi körben ment végbe. as 

pe Az utcákon egybegyült beláthatatlan nép lforosz külügyi hivatalban nagy megelégedéstfazt tudta, hogy 14-én indulunk, de arról nem — Elcesipett zsebmetsző. Kassa Antal m 
! tömeg lelkesült ovatiókban részesíté a kisálytl okoz ugyan a német császár látogatása, defvehetett tudomást, hogy a körülmények miatt Debreczenbe jött szerencsét próbálni zsebmet lan 

ő és a trónörököst. A konakba érkezve az ösz politikai következményeket e császártalálko-Í13-án este el kellett indulnunk h— n Iszésekkel Hánem egy dedektiv ráösmert a Sze 
8 szes töméitóságok tisztelegtek a trónörökös Ízás révén nem várnak. 3 legkevésbé se reményi Kassáig meglehetős egyhangu a vidék, j gazemeberek, betörők, zsebmetszők s más ha. felj 
HS nél. A város fe: van lobogózva és ki vanl!lik a bolgár kérdés megoldását. A bolgárÍ hogy unalmasnak ne mondjam, hanem Kassán [/donló foglalkozásuak almanachjából a Hart. ; 

) EE világítva. Kilencz órakor fáklv ás me ikéédés a német császár látogatása után islinnen már kítárul az ember előtt a gyönyörü [opi járarvalásauk gyüjteményénél galléron ITTA 
kő n et volt az összes dalárdák résztvételével.jmegoldatlan marad, Oroszország " megma- panoráma, a melyet elfelejteni soha nem teheti sedta a publikum között ólálkodó Kassát be 
Ha Natália királynét a német kormány kiutasi-jrad várakozó magatartása és eddig köve-fSzebbnél szebb tájak változnak minden for ik ki ügyédjelöltnek állította magát, hogy ki érki 

£ haj totta a német birodalomból. Natália azommaj [tett politikája mellett s sohasem járul a dulatnál s nem tudja frúsá az ES hogy ZF szabadulhasson a dedektiv körmök közül. — en 
"Ha eihagyta Wiesbadent s egyelőre Bécsbe uta ihárom  császárszövetség megvujitásához. — b "bet ge eg ÉS sgt eges VSSÍZEKTESET Csakhogy nem sikerült neki s már utban van ház 

ís Em zott, bol növére Ghika herezegnő várta fér- M int a Pester Gorrespondenző ESÉSE Ez NEEE zs ált: mgviekánésialk e pátriája, Esztergon felé. Kassa nem régen k jével. A pét rvári kormánysajtó heves táma-inek irják  Berlieből, ottani körökben OVESSES nős án 19 KÉRÉS KATE A EZÁKÁSZZB szabadult ki Váczról. 5 §ú 

SE dást intéz anémet hatóságok ellen a szerb jazon nézetben vannak, hogy a péterhofi csá. teremtő SEGTET E BEGÉSZ ; ; — H. Dorogon tagositani akarják a 17 s. 
Ez királyi pár ügyében tanusított magatartásuk i szártalálkozás eredményei, amennyiben azoki Végre tehát délelőtt II ora után Pop ezer kat. holdas határt. A mult héten sza- s a új miatt. A , Novoje Wremja" és a , St. Peters- ; Uroszországnak a hármas szövetséghez valólrádra érkeztünk. a hol nem kis megleptés[ vaztak a birtokosok hóld szám szerint. A SZ11 

ÉT brugskija Wiedomosti" különös hangsulyozás ijüvendő magatartását illetik, — nem fognakjvárt reánk. , (többség a tagosítás mellett nyilatkozott. A san 
sg sal emelik ki azt a tényt, hogy a szerb ki-fazonnal s közvetlenül! érvényesülni. Inkább A pályaház tel volt lobogózva s Poprád gebreczeni kir, törvényszék a tagositás ügyé- Ku: 
sss rályné orosz nő és ragaszkodik Uroszország- ugy számítanak, hogy a fonal, mely Péter-Íváros előkelő közönsége a városi hatósággal nek vezetését Bay Gábor törvényszéki mes 
eaös hoz, a német kormány tehát a Natália ki-  hotban össze fog kör:etni, Bismarck herczeg jélén, valamint a fürdőben időző Zsiga Józsilpiróra bizta. 

düli 
. 6488 rálvné ellen való eljárásával Oroszországotínek gróf Kálnokvval leendő találkozásán zenekara várt bennünket. A mint a seret, — A költöző restauaratió és várótermek. tér 

e. érzékenyen megsértette, Belgrádban a szent fonatnék tovább. Ha a két vezető államférfi j megállt a zenekar rázenditette, ,a közönség [ A debreczeni indóházat ujból épitik és kibő- ségi 
8 zsinat, melynek tagjai : monsignore "Theodo megegyezésre jut, akkor Vilmos ssászárnak ; podss tapsolt, éljenzett. Kiszáliván, egy CSO [vitik oly arányokban, hogy az a megnöve- sül 

k sius belgrádi érsek metropolita, mons. Demet- , Ferencz József császár és királynál minden iportba gyülekeztünk S Poprád ZAVSSÉKÉSB polgár- kedett forgalomnak megfelelhes. a 1 
új rius nisi püsdök és mons. Nicanor zicai püs-; esetre még a kora őszszel! történő látogatását ; mestere intézett hozzánk üdvözlő beszédet, s en. Arra az időre, mig ez a munka folyik, elv 

j pök, már egybegyült, hogy döntő határozatot n yomonkövethetnéa három csá j melyben különösen hangsulyozta, hogy ha nem az indóházi posta hivataltól nyugotra, egy A § 
Vár hozzon a király házasságának felbontási ügyé- szár találkozása osztrák-im agyar!is egészen jól beszélő, de igazán magyarul] ideiglenes épületet állitottak fe! a várótermek a an 
es ben. Az illetékességi kérdés már megoldást földön s ezzel az ese tleg létrejött érző szivekre találtunk; azután a poprádi dal-] ég vendéglő számára, melyek ma délután nyil- i 

Sdis. nyert s igy a szent zsinat végleges határo. transzakciónak megpecséte lése. egylet elnöke mondott üdvözlő beszédet, meé- nak meg. Mától fogva tehát ez az épület áll lel 
zata már a legközelebbi napokban várható. A , Post" a czárral való tajálkozáshoz kevés ilyekre azután Márk Endre a dalegylet elnöke! a közönség rendelkezésére; miután a régi Épt 
A házasság felbontásában már csak azért sem reményt füz. A , Vossische Ztg." is megjegyzi : ; válaszolt, meg köszönvén a kellemes megle  átalákátásáhok e héten hozzáfog a vállalkozó kör 

k lehet kételkedni, mert a király válókereseté- mily feltünő, hogy épen most teszik petést. Ezek után kibontott zászló és zene- Entstrasser és társa kolozsvári épitő czég, ug] 
: ben felhozott okok az egyházi törvények sze- közzé a czárnak az oro sz hadse-i szó mellett vonultunk be gyalog a közel levő mely a munkával még az idén tartozik telje- u] 

rint szükségessé teszik a felbontást. A zsinat Teg szaporitását elrendelőuüukáú4 fürdőhoz, a hol mindnyájan igen kényelmesen gen készen lenni. 054. 
végzése után arról a királyt a meropolita zát. — A német császárt e hó 18-ikára helyeztettünk el. Azok kedvéért, a kik talán] — Elvi határozat iparügyben. A.  földmi. G ; ? fogja értesiteni. várják Pétervárra. Fogadására ugy Péterhof-; azért nem jöttek velünk, hogy itt majd mal] vele ipar-, és kereskedelmi miniszter egy ka 

: én ee ezják nagy nemzeti ünnepe. Páris amint KrajvojoSolo ban nagyban fola. lyen drága lesz minden, meg jegyzem, ma cöríten kitnondtás Htitár ápasitéji ki ke 
az idén sajátszerü auspicziumok közt érkezett tak 05 előkészületek, BENE látszik, hogy zy lakást, délben ebédet borval és fekete kávéval, bágásoknál a pénzbüntetés az ipartörvény-. és 
el a francziák nagy nemzeti ünnepéhez. Az IÍJu német császár teljes , mértékben fogja.és este kszétssáspe borral együtt, tehát egy napi ben meghatározott minimumon alól is kiszab- ki 
izgatottság, melyet a városban a képviselőház élvezni har vendégszeretetét. Nagy jelen- ellátást 2 irt 10 krért ztiegás személyenként, I ható, ha az enyhítő körülmények oly tulnyo- Fi 
legutóbbi ülése előidézett. a Floguet Boulan- tőséget kölcsönöz a találkozásnak az a körül a mi nem mondható soknak. c KE mó számmal forogaak fenn, hogy a cselek. a 
ger párbajban uj tápot nyert, és a boulan. , mény, hogy a császár Peterhotban nem ai! Azt hiszem, hogy Tátra-füreden sem Igen ményre megállapított büntetésnek legkisebb ; 3 
gista lapok ama jelentése által, hogy a tábor. DASY palotában, hanem a Sándor palotában, : lesz drágább nekünk, mert ott is olyan Sz1. mértéke is aránytalanul sulyos lenne. ég nok állapota rendkivül aggasztó, erősen fo. tehát a czár közvetlen közelében fog lakni sívesen készülnek fogadni a debreczenieket, — A délmagyarországi nagy  viharról, s 
kozódott. A hazafias ünnepély már 13 dikán !§y 2 két uralkodó a legfesztelenebbül érint- , mint itt. SEESR 4a ke mely e hó 8án volt Verseczen, még most k 

É megkezdődött azzal hogy a louvrei Caroussel kezhetik majd egymással. Unnepélyekről eddig ; Tartozom különben kijelenteni hogy e érkeznek a részletes tudósítások. Versecz fejei 

téren leleplezték a Gambetta szobrát, mely még szó sem volt s alkalmasint nem is lesz, ; kedvező fogadtatás érdeme jó részben a szál- városa ugy néz ki, mintha összebombázták b Bi 
leleplezésnél jelen volt a köztársaság elnöke tekintettel a még mindig hatályban lévő ud- lás csinálóképen előre ide jött Cziffer Nándor] volna. A szörnyü légnyomás letépte a házak ség 
és Filoguet, miniszterelnök. Az Ünnepi beszé- Vari 6) asta De a , kraszvoje-seloi gyakorló ! parátunké, a ki ugy látszik, igen jól tud n é-Ítetejét, a ritka nagyságu jég összezuzott vét 
det Spuller tartotta, ki ékesen emlékezett téren a német császár a legnagyobb kitiünte- me tu, mindent s a vakolatot leverte a házakról. szi 

; meg Gambetta érdemeiről. A melzggjotág ünnep . hzeséssgtni 108 részesülni, 5 Benny UJan gyakor Megérkezés után a már itt időző Márk Az utczákat diszitő szép fasorok tökéletesen nyi 
nek szombaton szép idő kedvezett. Testületer latok, csapatszemlék és kozák játékok válto- ESSÉRT És SES . Itönkre vannak téve. Emberderék vastagságu me 

e zeneszóvai kora reggel óta vonultak végig az zatos egymásutánban fogják szórakoztatni azi! eszéki ÜSEYSÉSN villás reggelire hi fák győkerestül kitépve fekszenek az utczá- szi 
utczákon. Figyelemreméltó, hogy Carnot.orosz udvar császári vendégét. vott meg mmdnyájunkat és ezután mentünk kon. Vannak egyes háztulajdonosok, kiknek leti 
és Floguet mell ett mindenfel é E a Kárpát egylet gazdag muzeumát megtekin- kára több ezer forintra rug, csak bent a vá- köl 
. B on sz en ves ov 4c1 óktörténte k ; A z k teni. Erre még visszatérek különben, hanemlrosban. A szép csucsives templom két kisebb gye 

s ha fordult is elő tüntetés Boulanger mellett, A debreczeni dalárda tátra- "most már ebédre csengetnek, sietnem kell.]tornyát szintén leverte a vihar. Ez a pusz- mel 
B rögtön felhangzott az ellentüntetők zaja: Le Lin EVÉ élG a ; SÜSS RAS TESZ falás azonban csekélység ahhoz képest, a mi ni 

Boulangerrval ! Rendzavarás nem igen történt. videki utja. Hogy ma mit nézünk meg, HEIS ROSE Hillen, a határban történt. A — szőlőhegyek, melyek nes 
Császárok találkozása. II. Vilmos német ar 1o0c - , .. — de Hiszen majd holnap többet. , — Jazidén a legszebb termést igérték, most Ti 

; császár elindult pétervári utjára s ezzel meg- , Poprád 1838 jul. 15. ; P. G. [esetek és kopárak. Nem csak hogy nem ma- K. 
sg történt az első lépés az első császártalálko- Bizony jó közföld választ el bennünket; U.i. Nem is volna levél, ha utóiratalradt a tőkén egyetlen fürt vagy levél, de a héi 
gé. zasra, melyet rövid időn még három nevezetes Debreczentől, mert csak ma 11 óra után ér- nem lenne. Kifelejtettem, hogy valami 50-en tőke is tönkre van téve, ugy, hogy még a (Ui 
ag találkozás fog követni. Az utazás megkezdése kezünk meg Poprádra egy keservesen átkin jöttünk és hogy az idő kedvezőtlen, mert jövő esztendei termésre is kihat a vihar ri 
si természetesen egyuttal jeladás a különféle lódott hosszu éjszaka után. No most arról szó igen hideg, szeles mindig. pusztítása. Nincs egy szem gyümölcs, a ku- id. 
Sz kombinácziók, magyarázatok megkezdésére is, sem lehetett, hogy ott valaki csak egy kicsit . SZELESEBB koricza, a buzaföldek ugy néznek ki, mintha ház 
8 hogy voltakép mi ez utazgatások és találko- is pihenjen, mert némelyiknek, még ki sem 

letiporták volna a növényzetet a sárba, A An 
; 81 dosabb leirás sem képes visszaadni a Tátra den szép iránt, álljon fel a magas Tátra bár-Jáilomástól nem messze fekvő hegyhátig, bel 2. Nagy társaságot találtunk Balázsovicsék- felséges panoramaját , . . a Tátrátlátni kell melyik szikla ormára, tekintsen le a virá innen azorban, főleg esős időben, ES NY gol 

Éj; nál, mikor estefelé megérkeztünk. Az urak az embernek. hogy elmondhassa ,gyönyör-: 3085 völgyekre, tekintsen be a messsze kéklő!kocsin a völgybe való leszállás nehéz és ve- fa 
: dohányoztak és kártyaztak s egy piros képü ködtem az Isten legremekebb alkotásában." sötét hegyekbe, havasokba, hallgassa meg a fszélyes a völgyből ismét fel, a fenyvessel köi 

kihivó tekintetü szoba leány, ezifrán fölsza- Ilgészen más az, látni élő szemekkel a! kis patakok lassu csörgedezését, a zugó vi (boritott hegyekbe, fe! tovább a Csorba tóhoz 
lagozva, hogy majd elrepült, nagy tálczán sziklamohát, füszálat, a változatosan tarka iharként dörömbölő vizeséseket s feléled lelke / rendkivül fáradságos, mortaz ut tekervényes, E 

, boros palackokkal s tele töltött poharakkal virágokat, a fák lombjait, kora reggel vagy minden szép és magasztos iránt. I rázós, helyenként tul meredek s helyesen jár e 
88 járt-kelt köztük. későbben, midőn az ég magas boltjára lép; Ki világ gyűlöletet hord keblében s eljel a tourista, ha ezen utat, kocsiját követve, Vt 

e Feszes magatartásu, öreges ur lépett fel a nap s bearanyozza, beezüstöli sugarai ; szigetelten él embertársaitól, menjen fel ogy [gyalog teszi meg s tisztásubb helyeken ha- d 
§ előnkbe, hogy üdvözöljön házában. Meglátszott val mindezeken az éjjeli harmatcseppeket" párnapra a magas Tátrába, járja be feny veseit, ladva, elmerül időnként a szépvidék szem- ei 

: rajta a régi katonatiszt. A sok lompos, elha.- egészen más ezeket látni, mint leirás után , gyönyörü völgyeít, uj életet fog ott nyerni / léletében, i VII 
Fa nyagolt öltözetü falusi uraság közül kivált képzelni e nagyszerü szinjátékot, s egészen ez alatt, megromlott kedélye fel elevenül s! Utam annál inkább fáradságos volt, len 

elegáns, csaknem piperkőcz megjelenésével, A más élvezet az, beszivni e hegyekben az ozon ; csodás lesz a változás egész lényegén. [mert időnként az alig egy perczig tartó he- ira 
bajuszát még most is festette s mozdulatai. dus levegöt, a vad virágok kéjes illatát, élő- Az örök természet nagyszerű látványá [gyi zápor hullott nyakamba, időnként azon- hul 

; ban igyekezett fiatalos könnyüséget mutatni, szemekkel betekinteni a Tátra festőien szép, tól meghatva érezni fogja kebelében ujra ajban a sebesen szálló felhő rétegek alól ki ki nal 
a hanem a ránczok már sürün megszaporodtak ; elragadó  panorámájába, mint ezeket leirás ; szeretetet, elborult lelke feltárul ember társai bujt a forró nyári nap s észak felé egész at 

úg arczán, különösen homlokán. : után imerni. jelőtt, s ha Isten tagadóvá lett a sors osapá ] pompájában láthatám a magasba nyuló hegy- ÜZE 
j Bevezetett bennünket nejéhez, a hol mé I Harminczkét éve láttam amagas Tátrátjsai miatt, itt . . . a szabad ég alatt, ho Jecsucsokat, az ezüst habos vizeséseket, délnek ess 

Bs hány nőt találtunk, csaknem ép oly elhanya-i az elragadóan szép vidék egyes képei el ; minden az örökké való Istenre GTV gben a gyönyörű züld pázsitos völgyeket. golt toilletteben, mint odakint kártyázó fér- mosódtak képzeletemben, de feledni még sem jaz égnek meredő szikla ormokon áhitattal Ide iktatom a Tátra kalauz egy pár só- hel 

jeik. Egyiköket sem lehetett már fiatalnak feledtem el öket egészen, egy tekintet ; veszi le kalapját, s térdre borulva rebegi eliírát a Csorba tó látóképéről, peti 
: mondani s bizonyosan a szegényebb közbir..az ifju kor édes emlékeire, a sötét hegyekre, : ajka , Hiszek egy istenben ús A. Csorbatavi jól berendezett, Klimó bái 
; tokosnék közül valók közül valók lehettek, ja magas havasokra, a zugó patakokra, egy! Oh ! mily szép ! mily elragadó, mily testvérek tapintatos vezetése alatt álló, a ge 
kelő mert igen alázatosoknak látszottak. : tekintet a magasból a zöldes csiku vetés táb- ; lélek emelő itt az urnak minden alkotása. helyi viszonyokat tekintve olcsó fogadó éj- hel 
éz Ez a társaság nem tetszett-e Balázso-  lácskákra, Poprád, nagy Tarpatak virágos! Ide, ide jöjjetek szép hazámnak szelle- szaki tórnáczáról, magunk előtt látjuk a sze- hec 
KE vics Lénártnak vagy egyéb volt az, a miben ; völgyére, és megujultak ie kemben mindazon Í mi munkában kifáradt munkássai, itt uj erőtí1jd areczu Bástya válas alakját, töle balra a 
; E. megütközött ? Annyit láttam, hogy ránczos ja régi képek, melyekre innen az A földről inyer lelketek s további nehéz munkára, itt vad tekintetü Szolyiszkó csucsát, köztük a kis 

a homloka még összébb ránczolódott. csak homályosan vezetett vissza képzeletem. ; megtíjodik s nehéz munkába;. elfáradt testi és [ Mlinicza völgyet, melyen a hasonnevü pa- lát 
(Folyt. köv.) Megdobbant keblemben az érző sziv, mi.!szellemi erőtők, felrissül itt kedélyetek, szive-I tak ezüst szalagként kigyódzik végig a gi 

i KEÉSELSÜE :dőn a magas Tátra alján az első szikla köreltek, lelketek, vidám tekintetet nyer arczotok völgy fenekén a , fátyol vizesést" s mögötte s 
KÉS : léptem felemelkedett lelkem, midőn a szikla Sleep tése attó e te fonala s üde ts zárt falként a Csorbai csucsot. — Kszakkeleti éri 

. . j 7 , le ESTE e 2 B jé HE rezet z é d A. 6 A .z s . . nr 9r: 

Ha Két nap a, magas Tátrában. ; oromról szép hazám szív e feló ie; AZ alföldre / környezetében az édes forrás vizek élvezetében irányban a Tátra Csucs emelkedik ki, hótól sg 
Ke E v j ; forditám tekintetem, lerázta lelkem mindenlÉs most . . . engedd meg szives olvasóm, ] fehérlő kupjával, hó csikos arczával, — ez bel 

8 ű Közli : Galánffy Lajos. ; , földi gondját, terhét, midön az éghez mindin-!Íhogy elvezesselek hazánk gyöngyéhez a CsorbajJ előtt jobbra az Oszterva, Tupa és Konssiszta 6 
Csak két nap, és mégis mennyi győ-.kább közeledtem, az édes viszontlátás öröm tóhoz", a tátra-füredi vizesésekhez, s a három! balra Kopki csucs, észak  nyugoti irányban GEL 

nyör, mennyi élvezet e kevés idő alatt. Csak"könnye ragyogott szememben, hogy annyij, tátra füredi gyógyfürdőkbe". látjuk az Eisztra havast nagy hó mezőjével, s vid 
két nap és az ember testben és lélekben megitesti szenvedés után megengedte érnem a Junius hó 29-én kora reggel indultam] a láthatár legnyugatibb szélén, magunk előtt kés 
ifjodik egyaránt. ; "jóságos ég, ujra látni a kedves Kárpátokat, fa Poprád-felkai , Hussparkbói" Huss Dávid látjuk a , Görbe ormu Krivánt". — Maga a hav 

j Dr. Szontagh Miklós ur gondos keze melyekhez gyermek koromnak legszebb em. poprádfelkai tekintélyes polgár gondosan ápolt csorba tói nyaraló, vendéglő, a tó déli part- neh 
által szerkesztett ,. Képes Kalauz a tátrai lékei füződnek. nyaralójából, Liptómegyében a tenger szine ján fekvő tekintélyes dombon fekszik, ezektől vis 
fürdőkbe oly hiven, oly megkapóan ecseteli Ki elfáradt a férfiui munkában s üdüléstifélett 1360 méter magasságban fekvő Csorbail keletre feküsznek a többi nyaraló épületek gar 
az olvasó elé a magas Tátrát, hogy a ki azt , keres, látogassa meg a magas Tátrát, ha csak jtóhoz. : . : 8 ezek között lent egy nyeregszerü lapo- 
olvassa, megannyi szép képben látja, s ismer- pár napra is, oly erősen tesz szert folytatni Az ut innen jól ápolt uton vezet Lucsiconal san terül a tó tojásdad formában, köről véve 
ni véli a Tátra vidékét, és mégis a leggon-- a nehéz munkát s a kinek lelke elfásult min $községen keresztül egészen a Csorbai vasutij gondos kezekben levő árnyas séta uttal, ülő
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